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Florbola Apvienības Disciplinārās komitejas lēmums 

 

Nr.0003 

 

Rīga 

 

2025.gada 17. janvārī 
 

Par spēles sodu Fatpipe Florbola Līgā 

 

Fatpipe Florbola Līgas spēlē starp komandām “FBK Rīga Rockets” - “FS Sigulda” (2025.gada 17. 

janvārī, Pepsi centrā) spēles laikā komandas “FS Sigulda” un “FBK Rīga Rockets“ spēlētāji saņēma 

spēles sodu, kas saskaņā ar IFF florbola spēles noteikumiem ir saistīts ar Disciplināru sodu. 
 
Par pārkapumu tika skatīts:  

- Spēles tiesnešu R.Petkus un K.Arāja ziņojums;  
- Konkrētās epizodes pieejamais video materiāls (https://www.fatpipeflorbolaliga.lv/ffl-tv?wix-

vod-video-id=7d8035d613b6420e8217f078cc2cb3a2&wix-vod-comp-id=comp-m0m8oyi9). 
 
 

Biedrības “Florbola Apvienība” Disciplinārā komiteja NOLEMJ: 

 

1. Komandas FBK Rīga Rockets spēlētājam Mārtiņam Lapsiņam (#18) par bīstamu grūdienu 

ar nūju:  
- izlaist Fatpipe Florbola Līgas nākošās 3(trīs) spēles;  
- sodīt ar EUR 45,- soda naudu. 

 

2. Komandas FS Sigulda spēlētājam Rihardam Asniņam (#7) par rupjību: 

- izlaist Fatpipe Florbola Līgas nākošās 2(divas) spēles; 

- sodīt ar EUR 30,- soda naudu. 

 

3.   Brīdināt komandas “FS Sigulda” pārstāvi Jāni Levanoviču par spēlētāju un pārstāvju 

iziešanu laukumā pēc fiksēta soda, kas var tikt traktēts kā IFF spēles noteikumu punkts: "614.13 

When a player or a member of the team staff is guilty of rude misconduct. (925) Rude 

misconduct implies grossly insulting referees, players, team staff, officials or spectators”, par ko 

var tikt piešķirts spēles sods. 

 

 

 

 



4. FA Disciplinārās komitejas lēmums var tikt apstrīdēts FA Valdē līdz 2025.gada 31. Janvārim 

atbilstoši nolikumam. 
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